

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia -SECTEC, retifica o item 7.2 do Edital nº 002/2013.

Onde se lê:

Avenida Santos Dumont Qd 07 Lt 10, Sala 703, Setor Leste Vila Nova, Goiânia – GO
CEP: 74643-210

Leia-se:

Avenida Santos Dumont (Antiga 5ª Avenida) Qd 07, Lt 10, Setor Leste Vila Nova, Goiânia – GO
CEP: 74643-030

Goiânia, 11 de julho de 2013

Liliane Moraes Batista de Sá
Superintendente
IN 004/2012